RESOLUTION 2024-PC-06

A RESOLUTION DESIGNATING A SCHEDULE FOR CITY OF MOUNT PLEASANT PUBLIC MEETINGS FOR THE MUNICIPAL PLANNING COMMISSION 2025 CALENDAR YEAR

WHEREAS, pursuant to Chapter 1, Section 101, of the Mount Pleasant Municipal Code, the Mount Pleasant Municipal Planning Commission has the authority and obligation to hold regular monthly meetings and to establish a place and time for such meetings; and

WHEREAS, the Mount Pleasant Municipal Planning Commission holds regular monthly meetings also established by this 2025 calendar; and

WHEREAS, the City of Mount Pleasant Municipal Planning Commission desires to adopt the attached schedule for regular meetings for the Mount Pleasant Municipal Planning Commission for the calendar year of 2025; and

WHEREAS, the Chairman of the Municipal Planning Commission or the Mayor has the authority to call special meetings or public hearings in addition to those regularly scheduled; and

WHEREAS, the attached calendar of 2025 meetings shall be advertised as a notice in the local newspapers and shall be posted on the City of Mount Pleasant website; and

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, that designating a schedule for the City of Mount Pleasant public meetings for the Municipal Planning Commission 2025 calendar year to be held at Mount Pleasant City Hall, Tom Hardin Room, 100 Public Square, Mount Pleasant, Tennessee, at specified dates and times.

Passed and adopted this 10th day of December 2024

PLANNING COMMISSION, CHAIRMAN

PLANNING COMMISSION, SECRETARY

KORI BLEDSOE JONES, ATTORNEY